ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Ученого совета СГТУ имени Гагарина Ю.А. по вопросу: «О рассмотрении ежегодного отчета о реализации Программы развития федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.» на 2023-2032 годы»

г. Саратов

17 апреля 2025 года

Рассмотрев материалы, отчетные документы, представленные проректорами СГТУ Гагарина Ю.А., имени 0 достижении целевых показателей реализации Программы развития федерального государственного образовательного учреждения бюджетного высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.» на 2023-2032 годы», Ученый совет

постановляет:

Согласовать отчет о реализации Программы развития федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.» на 2023-2032 годы за 2024 год.

Председатель Ученого Совета

С.Ю. Наумов

Ученый секретарь Ученого Совета

А.В. Потапова